愛拼才會贏



2013年12月23日晚7時,香港區潮人聯會假座香港灣仔東園酒家宴會廳舉行2013年度會員大 會暨聯歡晚宴,大會筵開50席,出席的聯會首長及會董、會員共計近600人。中聯辦港島工作 部吳仰偉部長、陳旭斌副部長、蔣和副處長應邀出席。會上,香港區潮人聯會會長陳南坡向各 位會董及會員匯報了該會2013年度的會務工作所取得的成績,並對未來的會務工作提出了新的 希望。

,敦睦鄉誼,共謀發展;積極參與香港社會事 務,為潮人爭取權益,表達意見,擁護「一國兩制」 方針,支持特區政府依法施政;促進香港與內地的聯 繫和交流,為服務香港,建設家鄉做出積極的貢獻。 過去的一年中,該會秉承宗旨,敦睦鄉親,積極服務 社群,團結各界人士,在會務發展方面取得了一定的 成績。

繼往開來 關心社會事務

速,目前已達到16,000多人,凝聚了大批商界精英和專 業人士,社會影響力不斷提升。

他指出,過去的一年中,聯會積極與友好團體聯 誼,該會首長及會董會成員出席聯誼活動達99次。秉 承愛國愛港愛鄉的創會宗旨,該會支持特區政府依法 施政,積極關心香港社會事務,為香港的穩定繁榮做 出貢獻。推動潮人積極參與香港社會事務,參政議 政;更參與「義工運動參與機構」,鼓勵更多會員參加 義務工作,為社群出力。該會還獲得社會福利署頒發 傑出義工團體及個人金獎、銀獎、銅獎以作為嘉許。

心繋家鄉

8月17日,揭陽普寧市及汕頭市潮南區遭遇了百年一 遇的大範圍特大暴雨,兩地遭受了嚴重的洪澇災害。 一直心繫家鄉,十分關心社會事務的香港區潮人聯會 得知是次消息後,看到家鄉的災情嚴重,第一時間籌 款,於8月19日率先捐出港幣100萬元,經中聯辦港島 工作部送往揭陽普寧市和汕頭潮南區,支持家鄉抗洪

南坡指出,香港區潮人聯會的宗旨是弘揚潮汕文 救災,深刻詮釋了「一方有難,八方支援」的同胞情 誼。為此,普寧市委、市政府和汕頭市潮南區人民政 府特別發來感謝信,對該會「情牽故里、血濃於水」 的赤子情懷及該會的仁心義舉表示了最衷心的感謝。 社會事務的關心和參與。他讚揚該會是最早向災區捐 款的潮人社團之一,創會以來努力發展會務,凝聚力 強,工作深入,堅持愛國愛港愛鄉宗旨,積極促進兩

聯會成立三年多來,會務發展良好,會員增長迅 「天兔」正面襲擊的汕尾市災區捐款港幣35萬,希望把 香港鄉親的關愛之情傳達給災民,以幫助他們樹立戰 勝災害的信心,支持家鄉的災民重建家園。代表接受 善款的吳仰偉在致辭時讚揚該會積極參與本港的各項 事務,為兩地的各項建設和公益慈善作了大量的工 作,成為了愛國愛港愛鄉的一面旗幟,是本港實力雄 厚的社團之一。同時,他亦向該會對中聯辦工作的支 持表示感謝,並代表災區感謝該會的慷慨捐助。

積極開展會務活動

報告中並指出,該會積極舉辦各項活動,如派米活 動、藝術歌曲培訓班、中秋敬老送暖活動、親子一天 遊、健康醫學講座、參加東華三院——愛分享行動,贊 助免費飯券等活動,為各區舉辦不同大小的社區活動 增進會員之間的凝聚力。

過去的一年中,該會加強了與區議會以及其它友好 社團的合作。2013年9月29日,該會參與並贊助南區國 慶升旗大會操暨戶外活動推廣日的城市遊蹤「潮人盃」 獎項。值得一提的是,在港島各界慶祝香港回歸祖國



■「2013年度會員大會暨聯歡晚宴」賓主合影。(左起:常務副會長胡池、莊學海,會長陳南坡,中聯辦港島工

十六周年「手牽手 慶回歸 獻愛心」活動中,香港區潮 人聯會由會長帶領部分會董會成員及該會義工逾500 人,積極參與,為該活動維持秩序,保駕護航。大家 無懼日曬雨淋,一起堅持至活動結束,充分展示了大 家的愛國愛港情懷,同時展現了該會上下一心的強大 凝聚力。

繼續發展會員

大會最後,陳南坡表示,聯會成立三年多以來,在 大家的共同努力下,會員人數發展迅速,成績令人鼓 舞。但是,服務社群,發展會員和凝聚會員仍是重要 的長期工作。未來的一年,該會將繼續扎扎實實地拓 區加一」招募會員比賽。「我們2014年及2015年度新 會員的招募目標為每年不少於2500人,也就是説, 2015年底,本會會員總數要衝破兩萬大關,選民人數 要力爭達到15,000人。」陳南坡充滿信心地表示。

他亦指出,在發展會員的同時,該會會繼續凝聚會 員,為會員謀福利,並將繼續有計劃地舉辦各類活 動,增進會員之間的聯誼,增強該會的凝聚力和戰鬥 力。最後,他提出,希望各位會員能夠繼續發揚敢拚 敢赢的潮人精神,同心同德,團結奮進,把香港區潮 人聯會發揚光大!



■2013年5月26日,香港島各界聯合會舉行「家是香港 守護中環」倡議書發佈會。該會首長、會員共有70多人 參加發佈會,並在台前合影。



年,舉行「手牽手 慶回歸 獻愛心」啟動禮,該會首長、 會員、義工共500多人參加。





■2013年10月2日,該會向遭受颱風「天兔」正面襲擊 的粵東地區及汕尾市災區捐款35萬元,該會首長將支票 送達中聯辦



■香港區潮人聯會參與東華三院「利東25情永在──愛分 享行動」,會長陳南坡贊助免費派送飯券,為南區有需要 的居民送上關愛。



■ 潮汕地區遭受特大水災,陳南坡(左四)代領該會 成員捐贈賑災善款100萬元,由中聯辦轉交當地,中 聯辦港島工作部部長吳仰偉(左六)代為接受。



■2012年11月17日,香港區潮人聯會在香港仔華富二 邨商場平台舉行「慶回歸千人盆菜宴」活動。



■該會首長於第二屆會董會就職典禮上與特首梁振英合影。

州傳統戲曲。戲曲節當日,陳樹渠大會堂座無虛席,反響熱烈。香港區潮人聯 會會長陳南坡及常務副會長胡池陪同中聯辦港島工作部副部長陳偉峰,立法會 議員、東區區議會議員鍾樹根BBS MH太平紳士,東區區議會主席黃建彬 MH,東區民政事務助理專員區子君以及廣東潮劇院院長蔡少銘出席儀式。

陳南坡在致歡迎辭時表示,舉辦本次潮劇表演的目的,就是 要豐富大家的文化生活,提高市民對中國戲曲文化的了解和認 識,繁榮潮汕傳統文化藝術,發揚潮州人團結的精神並加強聯 會與地區議會的聯誼。鍾樹根在致辭中首先感謝潮人聯會的支 持,他亦表示,本次戲曲節一次演出9套潮州傳統劇目,非常 難得,預祝本次戲曲節圓滿成功。

該活動獲得區議會撥款26萬元,由該會主辦四場潮劇表演 劇目包括優秀傳統潮劇《金花女》,潮州大鑼鼓《拋網捕魚》: 潮州傳統折子戲《鬧釵》、《井邊會》、《梅亭雪》、《藏 書》、《回書》以及精彩潮劇選場《姐弟別》、《刑場》。主辦 單位特別貼心地在場地兩側打出滾動字幕,讓不懂潮州話或 非潮籍人士也能欣賞潮州戲曲。



獲得滿堂喝彩。



■主禮嘉賓與演員合照。(前排左起:蔡 少銘、區子君、陳南坡、鍾樹根、陳偉 峰、黃建彬、胡池)